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FÖRENINGEN       PROTOKOLL  
VARBERGS MUSEUM      2023-04-13 

Årsmöte  

Plats: Folkets hus, Varberg 

Närvarande: 48 personer 

§ 1  
Årsmötets öppnande  
Ordförande Margareta Lorentzen hälsar alla hjärtligt välkomna och förklarar 
mötet för öppnat.  

§ 2  
Val av ordförande för mötet  
Väljs GunMarie Stenström att som ordförande leda årsmötet. Hon tackar för 
förtroendet och förhandlingarna fortsätter.  

§ 3  
Val av mötessekreterare  
Väljs Lars Grimbeck att föra dagens protokoll. 

§ 4 
Godkännande av kallelse till årsmötet 
Datum, tid och plats för årsmötet har angetts i den tidigare utskickade 
informationen till medlemmarna, samt att mötet har annonserats i lokalpress. 
Årsmötet anses därmed stadgeenligt utlyst och kallelsen godkänns därmed. 

§ 5  
Godkännande av föredragningslistan 
Den föreslagna föredragningslistan fastställs (bilaga 1). 

§ 6 
Val av justerare tillika rösträknare 
Väljs Ulla Axelsson och Gunnar Carlsson till justerare tillika rösträknare. Dessa 
ska jämte ordföranden justera dagens protokoll.  

§ 7 
Styrelsens verksamhetsberättelse för 2022  
med den ekonomiska redovisningen  
Årsmöteshandlingarna tillhandahålls i pappersform i samband med mötet. 
Verksamhetsberättelsen genomgås rubrikvis av föreningens ordförande 
Margareta Lorentzen, som bland annat framhåller att föreningens 
programverksamhet har kommit igång på ett positivt sätt efter uppehållet 
under pandemin. Medlemsantalet har utvecklats senaste året med en ökning 
av cirka 120 medlemmar och föreningen hade vid utgången av 2022 drygt 
1000 medlemmar, inklusive familjemedlemskap. 
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Verksamhetsberättelsen läggs med godkännande till handlingarna. 

Museets ekonom Limor Zuback redogör för föreningens bokslut samt 
kommenterar den ekonomiska utvecklingen utifrån ett flerårsperspektiv. Hon 
förklarar bland annat att föreningens ekonomi påverkats av pandemin samt att 
återstarten av verksamheten har lett till högre medlemsintäkter. 

Mötesordförande lämnar ordet fritt men ingen har några frågor. 

Resultat- och balansräkning fastställs och bokslutet läggs med godkännande till 
handlingarna.  

§ 8 
Revisorernas berättelse 
Revisor Ingela Andersson läser upp revisionsberättelsen, vilken läggs till 
handlingarna 

§ 9 
Styrelsens ansvarsfrihet 
Årsmötet beviljar i enlighet med revisorernas rekommendation styrelsen full 
ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 

§ 10  
Val av ordförande för ett år 
Omväljs Margareta Lorentzen till föreningens ordförande med en mandatperiod 
om ett år.  

§ 11 
Val av styrelseledamöter 
Omväljs Bert-Ove Andersson, Gunnar Carlsson, Lars Grimbeck och Kerstin 
Paradis Gustafsson. Samtliga för en mandatperiod om två år. 

§ 12  
Val av revisorer 
Omväljs Ingela Andersson och Sten Kristoferson som revisorer för ett år. 

Omväljs Conny Andreasson och Birgitta Ehmke som revisorssuppleanter för ett 
år. 

§ 13 
Val av valberedning 
Till föreningens valberedning omväljs Eva Hjorth, sammankallande, och Inger 
Brosved, båda för en mandatperiod om ett år. 

§ 13 B  
Medlemsavgiften för 2024 
Fastställer mötet att medlemsavgiften för nästa år ska vara 200 kronor för 
enskild medlem och 250 kronor för familjemedlemskap. 
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§ 14 
Information rörande Hallands Kulturhistoriska museum 
Museets ekonom Limor Zuback informerar om att en ny broschyr med 
kommande programverksamhet föreligger i tryckt form och delas ut till 
intresserade medlemmar 

§ 15 
Övriga frågor 
Inga övriga frågor väcktes. 

§ 16 
Mötets avslutande 
Mötesordförande tackar mötesdeltagarna och avslutar sedan mötet. 

Varberg dag som ovan 

Lars Grimbeck 
Sekreterare 

Justeras: 

     GunMarie Stenström 
     Mötesordförande 

Ulla Axelsson       Gunnar Carlsson 
Justerare        Justerare 

Efter mötet överlämnade ordförande Margareta Lorentzen föreningens 
stipendium om 5000 kronor vardera till bildsamlarna Björn Johansson och 
Ronald Johansson, båda från Varberg. De uppmärksammas för mångårig insats 
med att dokumentera hembygden i bild, men också för att de visar fotografier 
från förr vid bildvisningar respektive sociala medier. Därigenom sprids värdefull 
kunskap om Varbergsbygdens utveckling. Bilddokumentationen sker dessutom 
med initierad kunskap om människor och miljöer.  

Efter att årsmötet avslutats avtackades GunMarie Stenström för att hon lett 
årsmötet av föreningens ordförande Margareta Lorentzen. 

Föreningens tidigare stipendiemottagare, Sven Larsson, höll därefter ett 
mycket intressant föredrag utifrån sin senaste bok ”Falkenberg. Staden formas 
1830–2020”.


